
 

 

 

МІЖНАРОДНА СЕРТИФІКОВАНА МОЛОДІЖНА ПРОГРАМА СТАЖУВАННЯ 
“Видатні Лідери Сучасності: Вивчення Досвіду та Професійних Досягнень для 

Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу“ 

Для  фізиків, математиків, спортсменів, програмістів, артистів, музикантів, 

мистецтвознавців, медиків, біологів, хіміків, економістів, філологів, лінгвістів, юристів, 

істориків, політологів, міжнародників, географів, філософів, майбутніх фахівців з 

держуправління, технічних, природничих та педагогічних наук і не тільки. 

Докладніше: Конференції | World History: Famous Personalities 

Міжнародні Сертифіковані Програми Молодіжного Стажування- це одні з подій, що 

дозволяють вашому вищому навчальному закладу потрапити до міжнародних 

рейтингів університетів та увійти до міжнародного наукового та освітнього простору! 
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Шановні друзі! 

The International Historical Biographical Institute (Dubai  - New York – Rome – Burgas - 

Jerusalem - Beijing) разом з міжнародними партнерами, відповідно до двосторонніх 

домовленостей про інвестиції, інновації та науково-технічну співпрацю між ОАЕ та Україною, 

досягнутих в ході Офіційного візиту Президента України Зеленського В.О. до ОАЕ 14-15 

лютого 2021 року та наданих міжурядових гарантій, а також відповідно до Меморандуму між 

Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України та Міністерством вищої освіти і 

наукових досліджень Об'єднаних Арабських Еміратів про співробітництво в галузі вищої 

освіти і наукових досліджень від 26.11.2012 р.,  запрошує студентів університетів і коледжів 

України, а також талановиту молодь взяти участь у  Міжнародній Сертифікованій 

Молодіжній Програмі  Стажування у Дубаї, Римі, Нью-Йорку, Єрусалимі, Пекіні та 

разом з нашими спікерами відвідати понад 50 Павільйонів ЕКСПО в Дубаї.  Вона 

фінансується за рахунок міжнародного  гранту в еквіваленті EUR 1 200 000, наданого IHBI за 

фінансової підтримки  ОАЕ, Італії, США, Ізраїлю та Китаю, а також залучення благодійних 

внесків. 

https://whfpdubai.com/uk/konferencii
https://ihbiagency.org/#/rankings/8
https://www.shanghairanking.com/
https://www.topuniversities.com/
https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/latest/world-ranking


Ви побуваєте в кращих павільйонах ЕКСПО в Дубаї: США, Франції, Ізраїлю, 

Великобританії, ОАЕ, Саудівської Аравії, Сінгапуру, Японії, Китаю, Індії, Австралії і Нової 

Зеландії, Брунею, Південної Кореї тощо та побачите найкращі технологічні, наукові, 

промислові, цифрові та освітні досягнення цих країн. 

Під час Програми Ви, разом з нашими шановними Спікерами 

відвідаєте найкращі університети та коледжи світу.  Побуваєте в Гарвардському, 

Стенфордському, Массачусетському, Каліфорнійському, Корнельському,  Йельському, 

Колумбійському, Прінстонському, Нью-Йоркському, Торонтському, Абу-Дабійському, 

Дубайському, Шанхайському університетах. Ознайомитеся з роботою найкращих 

університетів та коледжів Європи, Великобританії, Канади, Австралії,  ОАЕ, Китаю, 

Індії, Пакистану та країн Африки. 

Ви зможете ознайомитеся самі  із Стипендійними програмами найкращих університетів 

Європи, США, Канади, Великобританії, Австралії. 

Забезпечується переклад або субтитрування, крім того наявна можливість дивитися в 

оригіналі англійською мовою з субтитрами. 

Міжнародна Програма призначена для фізиків, математиків, IT-шників, біологів, хіміків, 

економістів, філологів, лінгвістів, юристів, істориків, політологів, міжнародників, 

географів, філософів, мистецтвознавців, спортсменів, фахівців з держуправління, 

технічних, природничих та педагогічних наук, а також керівників всіх рівнів та тих, хто 

готовий ними стати в найближчій перспективі. 

Серед наших спікерів лідери 36 держав світу, зокрема, ОАЕ, США, Канади, Китаю, Ізраїлю, 

ФРН, Франції, Італії, Великобританії, Туреччини, Пакистану, України, Саудівської Аравії, 

Єгипту, Аргентини, Бразилії, Колумбії, керівники ООН, ЮНЕСКО, ВООЗ, НАТО, МВФ, 

Світового Банку, понад 120 Нобелівських, Пулітцерівських, Прітцкерівських, Філдсівських, 

Гонкурівських, Букерівських, а також лауреатів премії Оскар, Греммі, Золотий Глобус,  інших 

міжнародних і національних премій.  

Ви прослухаєте лекції та виступи найвидатніших світових лідерів в сфері політики, бізнесу, 

науки, культури, освіти, зокрема, Джорджа Сороса, Елона Маска, Стівена Кінга, Ангели 

Меркель, Деміана Херста, Джефрі Кунса,  Джастіна Трюдо, Камали Харріс, Стівена 

Спілберга, Кім Кардашьян, Джіджі Хадід, Джессікі Альби, Ліонеля Мессі, Криштіану 

Рональдо, Еммануеля Макрона, Барака Обами, Біла Клінтона, Беньяміна Нетаньяху, 

Мухаммеда бін Рашіда аль-Мактума, Далай-лами, Садхгуру,  Мадонни, Джорджа Сороса, 

Френсіса Фукуями, Джозефа Стігліца, Пола Ромера, Пола Кругмана, Терези Мей, 

Джеффа Безоса, Білла Гейтса, Ларрі Пейджа, Сергія Бріна, Яна Кума, Рея Даліо, Павла 

Дурова, Річарда Бренсона,  Арнольда Шварценеггера, Джоанн Роулінг, Джека Ма, Шакіри, 

Селени Гомес, Вілла Сміта, Джима Керрі, Ріанни, Марка Цукерберга та багатьох інших. 

Забезпечується переклад або субтитрування, крім того наявна можливість дивитися в 

оригіналі англійською мовою з субтитрами. 

Всі авторські права на Програму та її складові належать Інституту. 

Форма стажування: дистанційна, в режимі відеозапису, що дозволяє переглядати виступи та 

лекції в зручний для себе час(зранку, по обіді, ввечері, вночі).  

Що дає Вам участь в цій Міжнародній Програмі? 

• Необхідні знання та передовий міжнародний досвід, а також звільнення від 

військового призову на період проходження Міжнародної Програми. 



• По закінченні Міжнародної Програми Ви отримуєте  переваги при 

працевлаштуванні в міжнародні організації: ООН, МАГАТЕ, ЮНЕСКО, ОБСЄ, 

НАТО, посольства іноземних країн та України, міжнародні транснаціональні 

компанії Amazon, Google,  Netflix, Facebook/Meta, Microsoft, Apple, Alibaba Group та 

інших, в органи державної влади, зокрема, помічниками і  радниками уряду, 

парламенту та Президента. 

• Переваги при вступі на міжнародні та вітчизняні магістерські та PhD програми.  

• Ви отримуєте Міжнародний Сертифікат-Рекомендацію для працевлаштування 

чи продовження навчання, який допоможе Вам при працевлаштуванні на 

престижну роботу із високою зарплатнею та перспективами стрімкого 

кар’єрного зростання та визнається в понад 120 країнах світу, зокрема, в країнах 

ЄС, США і Канаді, Україні, країнах СНД, країнах Близького Сходу і Перської затоки, 

Китаї, Японії тощо. 

Початок і закінчення програми:  15 квітня  – 15 червня 2026 року,  180 годин, 6 кредитів 

ECTS.   

Витрати  учасників для участі в програмі складають 2000 гривень. Міжнародним освітнім 

грантом покривається решта вартості програми, в розмірі 90 000 гривень. 

Реєстрація: початок реєстрації 1 березня 2026 року - завершення реєстрації 15 квітня 

2026 року включно, через  офіційну електронну пошту 

Інституту:  whfp.internship@gmail.com 

Для реєстрації на міжнародну програму необхідно виконати декілька простих кроків: 

• Прізвище, Ім’я По-Батькові українською мовою та англійською, як в закордонному 

паспорті для Міжнародного Сертифікату 

• Дату Вашого народження 

• Своє місто і область 

• Місце навчання або роботи/ посаду 

• Свій  e-mail  і Cвій мобільний телефон 

2. В темі Вашого листа обов’язково вкажіть – Реєстрація на Міжнародну Сертифіковану 

Молодіжну Програму  Стажування!  

Після проведення Вашої реєстрації на програму Вам будуть виставлені платіжні 

реквізити для сплати реєстраційного внеску, а після підтвердження оплати, Ви 

отримаєте доступ до закритого каналу, де з початком програми будуть розміщуватися 

лекції та виступи наших спікерів. 

Ми чекаємо на Вас, дорогі наші учасники! Після проходження цієї 

Програми Ви змінитеся самі та будете здатні змінити Світ! І Ми Вам 

допоможемо у цьому! Ви з Нами?! 

                      Докладніше: Конференції | World History: Famous Personalities 
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